

Mi lesz a piaccal?

A Keszi Közéleti Egyesület március 17-én lakossági fórumra hívta és várta azokat az érdeklődőket, akik szerették volna elmondani véleményüket a piaccal kapcsolatban. Ezt a fórumot már megelőzte egy, a polgármesteri hivatal által kezdeményezett lakossági fórum, de azon a lehetetlen időpont és a kevés hírvetés miatt nagyon kevesen voltak.

A fórumon jelenlévők közül a Dunaparti Környezetvédelmi Egyesület képviselőjében felszólaló illetve a legkeményebb szavakkal a dunakeszi „demokráciát”. Jogszabályokkal és paragrafusokkal teletűzdelt hozzászólásában elmondta, hogyan is kellett volna a rendezési terv módosítása kapcsán működnie a lakossági és a civil egyeztetésnek, hogyan kellett volna zajlania az egyeztető tárgyalásoknak és a közzétételnek. Nehezményezte, hogy a testület lakossági és civil véleményezés nélkül módosította a rendezési tervet.



Az indulatoktól sem mentes felszólalások apropóját az adta,

Szabó Tamás alpolgármester elmondta, hogy az új szolgáltatóház alsó szintjén piac, felső szintjén lakások lesznek

hogy 2000-ben a képviselő-testület módosította az ÁSZ Kereskedelmi Bt-vel kötött szerződést, és megosztotta a területet, amelynek felét a jelenlegi piac foglalja el, míg a másik felén lakóház építésére adott lehetőséget. Azt is vállalta a testület, hogy a rendezési tervet módosítja, ami 2002-ben meg is történt. A 2002-ben módosított rendezési terv szerint a lakásépítésre szánt terület részén alján kereskedelmi-szolgáltató létesítményeket kell építeni, ezért az utcaszinttől csak 3 m-re lehet kezdeni a lakásokat. A terület tulajdonosai ezt akarták megváltoztatni és a lakásépítés kezdő szintjét az utca szintjére levinni. A lakossági fórumon jelenlévők ez ellen szinte egyöntetűen tiltakoztak.

Több hozzászóló is elmondta, hogy a lakosság azt szeretné, ha kulturált piac és szolgáltatóház épülne a területen, és rendezett zöldövezet is maradna a zsúfolt betontömbök között.

A jelenlévő alpolgármester elmondta, hogy a lakosság véleményének figyelembe vételével és tiltakozására a terület tulajdonosai visszavonták a kérésüket. Így marad a módosított rendezési terv szerinti változat, amely szerint a szolgáltatóház alsó szintjén piac, felső szintjén pedig lakások lesznek.

R.É.



A lakosság azt szeretné, ha kulturált piac és szolgáltatóház épülne, és rendezett zöldövezet is maradna

Megszüntették a környezetvédelmi bizottságot Gödön

Március 17-én rendkívüli testületi ülést tartott Göd város képviselő-testülete. Három napirend szerepelt a meghívóban, ezért mindenki azt gondolta, gyorsan véget ér az ülés. Tévedtek, mint mindig.

Már a napirendek megszavazása is elég sokáig tartott, mivel *Sándor István* polgármester - egy kiegészítő napirendet is meg kívánt tárgyalatni a testülettel. Megtárgyalták. „Potom” 150 milliós, a tornacsarnok építésére szóló hitelfelvételről kell dönteni egy, a közgyűlés előtt néhány perccel (!) kiadott tájékoztató alapján. Nagy üzlet, mert 3 évig nem kell törleszteni, csak utána....

Aztán két gyors téma (területi gondozási központ intézményvezetői posztjára álláskiírás, majd a szociális ellátásról szóló rendelet módosítása) után az SZMSZ módosítása következett, a törvényi változásoknak és az EU előírásainak megfelelően.

Született néhány jó javaslat, aztán *Kruzslíc* tanácsnok úr hozzászólásával elindult az úthenger. A tanácsnok úr szerint Vácott, ahol nagy gondok voltak a környezetvédelemmel, kineveztek egy környezetvédelmi tanácsnokot, és azóta szinte tökéletesen működik minden! Ezért megfontolásra ajánlja a testületnek egy tanácsnok kinevezését!

Lenkei György (FIDESZ) képviselő úr nem is késlekedett a tanácsnok személyére tett javaslattal, és a volt alpolgármes-

tert, *Ilyés Gizellát* (MDF) javasolja környezetvédelmi tanácsnoknak! Figyeltem az arcokat: egy pókerjátszmában is becsületére válna minden játékosnak, amilyen fegyelmezetten vették tudomásul a történeteket. Mindössze két képviselő arcán látszott hihetetlen döbbenet és értetlenség: egyikük a környezetvédelmi bizottság vezetője, a másik pedig egy független képviselő. Valószínűleg nekik „véletlenül” nem szóltak, hogy mi készül az SZMSZ módosítás köpenyében bújtatva...

Csúnya és személyeskedésektől sem mentes vita kerekedett arról, hogy miért kell megszüntetni a legjobban működő bizottságot. Végül különösebb szakmai okot senki sem tudott felhozni, ennek ellenére 13 igen (MSZP, FIDESZ), 1 nem és 2 tartózkodással a testület megszüntette a környezetvédelmi bizottságot, és kinevezte *Ilyés Gizellát* környezetvédelmi tanácsnoknak.

A történetek nagy felháborodást váltottak ki a város lakosságából, hiszen mindenki tudja, hogy ez volt a legjobban működő bizottság. Szakértői gárdával körbevéve, felkészülten tárgyalták meg a felmerülő problémákat, internetes honlapjukon bárki megismerhette a bizottság munkáját, döntéseit és minden, a környezetvédelemmel kapcsolatos történést a városban. A bizottság agilis elnöke minden bizottsági ülésre és kistérségi megbeszélésre tájékozottan és felkészülten érkezett. Talán ez volt a baj...

Rakaczky Éva